

我省多措并举推进托育服务健康发展 宝宝有人看 家长“托得起”

本报三亚1月11日电(记者马珂)1月10日8时30分,三亚市托育服务指导中心托育园陆续迎来了“小宝”们。不同于普通幼儿园,这里的宝宝都在3岁以下,不少都是被父母抱着送来,又被老师抱着进教室,这是三亚市首家公办托育园。

“小可爱,你来了,老师抱抱,跟妈妈再见。”老师从家长怀里抱过来小宝宝,孩子扭过身去和妈妈摆摆小手,继而用双手环住老师脖子,被抱进教室。三亚市民陈晓梦将2岁9个月的孩子送入托育园后,准备去上班。

服务,包含半日托、全日托、计时托和亲子课堂、家长课堂等多元化服务。海南日报记者从省卫生健康委获悉,目前,全省针对0至3岁幼儿的托位为3.5万个,在托人数2万人,入托率仅为7.44%,托位使用率57%。

据了解,三亚市托育服务指导中心托育园日常由第三方品牌公司代为管理,人员工资、场地租赁、办公耗材、管理费用等运营成本均由市财政拨款支持,每年运营成本约350万元,于2023年2月13日正式挂牌并向全市招收3岁以下婴幼儿入托。

据了解,为解决全省普惠性托育服务供给不足与托位使用率不高的矛盾,我省将指导各市县加快公办托育机构建设,“十四五”期间每个市县至少建成1家公立型托育机构。

海南培训274名法律援助律师 提供“到心服务” 提升援助质量

本报讯(记者陈蔚林)近日,海南省公共法律服务运营平台面向全体值班律师和机构人员,以“到心服务”为主题开展服务规范培训,进一步提升我省法律援助工作质量。



山兰稻加工忙 村民喜增收

1月10日,在白沙黎族自治县青松乡青松村,村民忙着将山兰稻装袋存放。

本报记者 李天平 摄

我省开展困难群体 就业帮扶“晴天行动” 聚焦“3个100%”目标要求

本报讯(记者易宗平 通讯员时雨君)1月10日至2月底,我省就业系统联合各市县,将充分发挥就业驿站作用,按“3个100%”目标要求推进“晴天行动”。

郑浩同志逝世

海南省民政厅离休干部郑浩同志,因病医治无效,于2024年1月9日在海口逝世,享年101岁。

观点

为民办实事要实效也要长效

“断头路”通车了吗,“口袋公园”多了哪几个,城里的老旧小区,还有村里的泥泞道路,都改造了吗……过去一年,你身边的民生事都办成办好了吗?新的一年,你又对哪些民生事有期盼呢?

实际成效践行为民宗旨,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。小事不小,更重实效。为民办实事,不能以事情大小做判断,而要以实际成效为论断。

体地位凸显出来,问需于民、问效于民,用真心实意“解题”,用实绩实效“答题”,实事好事自然就能办到群众心坎上。

费投诉先行赔付平台,建立“赔付原则统一、受理流程统一、办理时限统一”的旅游消费投诉先行赔付工作机制,实现旅游消费投诉工单3分钟内受理,3分钟内处置,48小时内办结。

今日热评

一部《繁花》,将上海30多年前的城市记忆展示人前,引起一阵“海派城市考古”热。有人种草剧中角色的衣服和妆造,有人科普正宗的西菜文化,宝总同款干炒牛河和排骨年糕勾起大众的儿时味道……

警惕“低价租”沦为“高价买”

“每天只需十几元,就能用上高端机”“轻松分摊压力,避免换新闲置”……近期,以手机、笔记本电脑等电子设备为代表的租赁业务悄然兴起,丰富的选择搭配上看上去实惠的价格,很是令人心动。

违法。毕竟,有实物,交给了承租人,东西的价格在市场上也查得到,还有相关的协议,只要明确商家提供的是质量合格的正品行货,并无不妥。但“低价租”不能套路重重。

事项和风险警示等等。租机平台在推广、操作上“步步为营”,营造“低价租租高端机”的反差,推动消费者“激情下单”,如此营销,很容易对消费者形成误导,更涉嫌侵害消费者知情权。



药价相差太离谱

据媒体报道,近日,一名女子去药店买药,店员给她推荐了一款“效果不错”的药,售价168元,女子付款后发现,同款药在网上售价为59元,比实体店便宜109元。

主动“借势”,还可以深挖本地文化底蕴,讲好城市故事。知名影视IP对一座城市文旅方面的影响是不言而喻的。近年来,不少城市抓住这一点,深挖本地文化特色,通过影视作品打造城市形象IP。